

Лучший университет прекрасного города!

В знойный август холодной стрелой влетел сентябрь, чётко по календарю обозначив границу лета и осени. Притихший студенческий городок внезапно ожил, защебетал и приготовился принять в свою семью новое поколение студентов, которые выбрали самый лучший университет нашего прекрасного города. И это без преувеличения! Ведь так говорят наши выпускники, которые ежегодно встречаются в родной alma mater, беззаветно её любя и бережно храня в памяти лучшие студенческие годы. К слову сказать, в этом году БГАТУ принимал почётных гостей с особым энтузиазмом. Но, обо всём по порядку...

День знаний на площадке у УЛК-2 открыл ректор БГАТУ Николай Николаевич Романюк. В своём поздравлении первокурсника он сказал:

– Уважаемые первокурсники, коллеги, дорогие гости! Сегодня праздничный день, наполненный самыми светлыми, чистыми чувствами, начало нового учебного года. 1 сентября в этом году станет особенным днём. Президент республики А.Г. Лукашенко проведёт урок, посвящённый исторической памяти под знаком сохранения правды обо всех периодах жизни белорусского народа.

В этом году в дружную семью студентов нашего университета прибавилось 600 первокурсников. К нам пришла лучшая молодёжь со всех регионов республики. От имени ректората, профессорско-преподавательского состава и себя лично горячо и сердечно поздравляю всех первокурсников с поступлением в ведущий университет аграрного профиля нашей страны.



Для вас 1 сентября это не просто начало учебного года. Это знаменательный день, с которого начинается дорога в будущее, в интересную взрослую жизнь, наполненную радостью познания и настоящей дружбой. Вы взяли важную высоту, а главное выбрали дело, которому посвятите всю свою жизнь. Хочу пожелать не терять интерес к неизведанному, учиться с увлечением, наполняя каждый день радостью открытий.

В БГАТУ практически семь десятилетий готовят специалистов для агропромышленного комплекса нашей страны, настоящих профессионалов. За всё время в университете подготовлено более 61 тыс. специалистов, которые работают в различных должностях на пред-

приятиях агропромышленного комплекса и в других отраслях народного хозяйства. Многие из них стали руководителями сельскохозяйственных предприятий, организаций. Занимали и занимают высокие государственные посты.

Необходимо отметить, что университет имеет возможность представить вам всё необходимое для хорошей учёбы, занятий спортом, организации досуга. У нас отличная материально-техническая база, современные лаборатории и оборудование, стенды, техника. Наш студенческий городок компактный, удобный для обучения и проживания. В нём находятся все учебные корпуса, библиотека, спортивные сооружения, столовая, общежития.

Сегодня в университете обучается более семи тысяч студентов. Образовательный процесс ведётся по двенадцати специальностям высшего образования и семи направлениям подготовки магистрантов. В университете 25 кафедр и 36 их филиалов, созданных на производстве и в научно-исследовательских институтах. Учебный процесс обеспечивают 350 человек профессорско-преподавательского состава, из них 30 докторов наук и профессоров, 4 члена-корреспондента и академика, 139 кандидатов наук, доцентов. Профессорско-преподавательский состав университета обладает уникальным опытом, владеет самыми современными образовательными технологиями.

АПК уже давно не назовёшь консервативным. Новейшие образцы техники, передовые технологии, IT-решения для сельского хозяйства.

(Окончание на 2-й стр.)